[image: ]

[image: ]

[image: ]
image1.jpeg
@ < Instituto de Previdéncia e Assisténcia Social do
|npas Servidor Publico do Municipio de Petrépolis

38* REUNIAO EXTRAORDINARIA DO COMITE DE INVESTIMENTOS

Ata g trigésima oitava reunidio extraordindria do Comité de Investimentos do Instituto de Previdéncia e
Assisténcia Social do Servidor Publico do Municipio de Petropolis — INPAS. No oitavo dia do més de
maid;{do ano de dois mil e vinte e cinco, as onze horas, no auditorio do Instituto de Previdéncia e
Assisiéncia Social dos Servidores Pablicos do Municipio de Petropolis, sito 2 Rua Dr. Alencar Lima, 35,
sala 311 — Centro — Petr6polis/RJ, reuniram-se os seguintes membros deste Regime Proprio de
Previdéncia Social: a)- Chefe da Divisdo de Contabilidade, senhora Lucimar da Gléria Gomes, Presidente
eh;.ina deste Comité; b)- Gestora Previdencidria, senhora Adriana Catarina da Costa, Secretaria eleita deste
Comité; ¢) Chefe da Diviséo de Tesouraria, senhora Cldudia Miranda do Nascimento; d)- Gestora
Previdencidria, senhora Carla Cristina Correia Maduro Vogas Tavares.; ¢)- Gestora de Investimentos,
senhora Michele Schiffler Forster; f) Diretor Financeiro, senhor Leonardo Taboada. Ausente o senhor
Alex Vinicius de Souza Christ, Diretor-Presidente deste RPPS. Com esta composicdo, iniciou-se a referida
reunido para atendimento a pauta do dia, qual sejam aprovagdo da Ata da 37" reunidio extraordinéria e
andlise do Fundo Safra Small Cap. A Presidente do Comité iniciou a reunidio questionando & senhora

Michele, entéo secretéria, se tal Ata foi previamente encaminhada aos membros. A Senhora Michele
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confirmou e a Ata foi aprovada, Passando ao segundo ponto de pauta, a Gestora de Investimentos
informou que o fundo encerrou o més de abril com um retorno negativo de R$ 25.241,95 (vinte e cinco
mil, :,?vijzentos € quarenta e hum reais e noventa e cinco centavos), acumulado. Esta secretdria ponderou a
melhora do rendimento, ante o fechamento do ano de 2024 que foi negativo da ordem de R$ 75.738,34
(setenta e cinco mil, setecentos e trinta e oito reais e trinta e quatro centavos). A senhora Carla informou
que que a quantidade de quotistas teve nova queda, com mais dois investidores abandonando a posigao.
A senhora Michele solicitou que, aproveitando a reunido deste Comité, fossem decididas questdes que
ndo estavam, a principio, na pauta, mas atinentes ao foro, o que foi aceito por todos os presentes. Ela entéo
informou a existéncia de valores para investimento. Na conta administrativa, oriunda do pagamento da
taxa de administrag3o, o valor de R$ 1.500.000,00 (hum milho e quinhentos mil reais). Apés discussio
acerca do tema, ficou decidido, por unanimidade, a aplicago no fundo com benchmark IRFM-1 do Itati.
Quanto ao plano previdencidrio, o valor de R$ 243.000,00 (duzentos e quarenta e trés mil reais), que por
unanimidade serd aplicado no fundo com benchmark DI do Santander. Com relagao ao plano financeiro,
foi decidido por todos os membros presentes a aplicagio do valor disponivel de R$ 590.000,00
(quinhentos e noventa mil reais) no fundo com benchmark IRFM-1 do Itati. Ela informou, ainda, que fard
a solicitagéo & empresa de consultoria Crédito&Mercado da andlise de crédito das instituigdes Santander,

&
Caixa Econdmica Federal, Banco do Brasil e Itai, com vistas ao investimento futuro em Letras

Financeiras. Esta secretdria solicitou que também se faca a anélise da instituigdo Safra, responsavel pelo
fundo ao qual estas reunides tém se dedicado, que foi aceito por todos. Por fim, a senhora Michele fez
mengdo & Resolugdo n° 01, de dezesseis de abril de 2025, que trata do credenciamento de instituigdes
financeiras e similares publicada no DOM niimero sete mil, cento e trinta e nove, de dezessete de abril

deste ano. Tanto ela quanto esta secretéria entenderam ser importante ressaltar que este Comité ndo foi

consultado ou informado previamente, tomando ciéncia apenas quando da publicagio oficial. A senhora
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Carla questionou sobre os procedimentos, como a convocagdo, por edital, que sempre ocorreu, mas
nenhum outro membro pdde auxiliar nesse entendimento, visto a falta de informagdes. Nada mais havendo
a tratar, a presidente encerrou a reunido as onze horas e vinte minutos, cuja Ata segue lavrada por mim,
Adriana Catarina da Costa, secretdria deste comité, que a submeterei & aprovago dos demais membros e

devidamente colherei suas assinaturas.

Lugt %’éz omes Adriana Costa
Chefe da Divisdo de Contabilidade Gestoes Beetidencinia
Secretéria
Presidente
Claudia Mirarda do Nascimento Carla Cristina Correi %’d%x}ns % Tavares
Chefe ivisdo de Tesouraria Gestora Previdenciéria
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Gestora de Investimentos
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